

梅德維傑夫簽署公眾討論聯邦法律的命令

駐俄羅斯代表處文化組



克里姆林宮新聞局宣布，俄羅斯總統德米特里 梅德維傑夫簽署「公眾討論聯邦憲法及聯邦法律草案」法令。

根據該命令，影響俄羅斯聯邦國家社會經濟發展主要方向政策的聯邦憲法和聯邦法律草案，依總統決議，都能公諸輿論討論。

草案將放置官網，90 天後結束討論，並由相關單位將結果報告呈交總統。經總統簽署後，該法令立即生效。

根據規定，官網上應發佈草案全文、說明附件、經費來源，以及關於民眾如何在指定公開討論時間內，在網上發表對法律草案的意見和建議。

在俄羅斯史上第一個交付公眾討論的法案是《警察法》，接下來是《教育法》。三個月內共擁進約 10000 份針對《教育法》草案的評論意見。

梅德維傑夫總統週三(2/9)在俄羅斯聯邦安全會議聯席會上說，「我們有討論《警察法》的良好經驗，得使法案更為嚴謹、精確。我認為這樣的經驗應不斷延續。」

二月一日已結束《教育法》草案在網上的討論程序。

資料提供時間：2011.02.10.

作者/譯稿人：駐俄羅斯代表處文化組

資料來源：俄新網 РИА Новости 2011.02.09.

http://rian.ru/edu_news/20110209/332339844.html